

ЦСКА, вероятно, подтвердил создание киберспортивных составов по Доте и CS 2. Заявление организации написано с ошибками

Заявление российской спортивной организации опубликовано на сайте Metaratings с плашкой «Эксклюзив», а также грамматическими и пунктуационными ошибками.

Согласно источнику, ЦСКА подтвердил, что представители организации работают с Дота-составом N1ntendo, но окончательного решения о подписании еще нет.

«После частичной утечки информации в СМИ мы не можем промолчать и даем официальное пояснение.

Да, действительно, ЦСКА заходит в индустрию киберспорта, но не от футбольного, баскетбольного или хоккейного клуба, а как самостоятельное индивидуальное направление.

Официальное название – ПКО ЦСКА (Профессиональная киберспортивная организация ЦСКА). В планы входит формирование двух коллективов по дисциплинам CS2 и Dota 2. Касательно коллектива Team N1ntendo – действительно, наши представители работают с командой, но окончательного решения о подписании нет», – говорится в заявлении ЦСКА.

Возможный состав ЦСКА по Доте: Retsu, V3ndetta, Ififall, Lupsione, Stoic.

Grk и Торонто ушли в инактив до конца года. Онлайн трансферов после Инта

ЦСКА, возможно, подпишет команду по Доте. В потенциальном составе – игроки с баном за 322 и читы